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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 42, 

DE 2023. Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de três mil e vinte e três 

(17.02.2023), sexta-feira, às nove horas e seis minutos (9h06min), na sala de reuniões da 

Câmara Municipal de Toledo, teve início a Primeira Reunião da Comissão Especial 

instituída pela Portaria nº 42, de 2023, para analisar o Projeto de Lei nº 20, de 2023. A 

reunião foi inicialmente dirigida pela vereadora Marly Zanete, com base no parágrafo 

único do artigo setenta e três do Regimento Interno. O vereador saudou todos os 

presentes e solicitou ao vereador Beto Scain que fizesse a chamada dos membros da 

comissão. Estavam presentes os vereadores Beto Scain, Genivaldo Jesus, Geraldo 

Weisheimer, Marly Zanete e Professor Oseias. Havendo quórum legal, a vereadora Marly 

Zanete declarou aberta a reunião. Estavam presentes também, para acompanhar a 

reunião e desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Viviane 

Kaghofer e Lucas Ricardo Teodoro. Para iniciar, realizou-se a votação para definição do 

cargo de presidente, sendo eleito o vereador Beto Scain. Neste momento, o vereador Beto 

Scain assumiu a presidência da reunião. Em seguida, realizou-se a votação para definição 

do cargo de vice-presidente, sendo eleito o vereador Genivaldo Jesus. Na sequência, o 

presidente da comissão designou o vereador Geraldo Weisheimer como relator do 

Projeto de Lei nº 20, de 2023, do Poder Executivo, que autoriza e ratifica a participação 

do Município de Toledo no Consórcio Intermunicipal para Desenvolvimento Econômico, 

Social, Educacional e Cultural Sustentável da Região Oeste do Estado do Paraná - 

CIDERSOP. Na sequência, o presidente informou o recebimento do Ofício nº 6/2023, de 

autoria dos parlamentares Olinda Fiorentin e Professor Oseias, que apresentava Emenda 

Aditiva ao Projeto e também do Ofício nº 53/2023, de autoria do promotor de Justiça e 

coordenador Regional do Grupo de Atuação Especial de Defesa do Meio Ambiente 

(Gaema), Giovani Ferri, que respondia o Ofício 3/2023-GAB-03, de autoria dos 

parlamentares Olinda Fiorentin e Professor Oseias, que solicitava manifestação do 

Ministério Público acerca do Projeto de Lei nº 20, de 2023. Após a leitura do Ofício nº 

53/2023, o vereador Professor Oseias se manifestou sobre o Ofício nº 6/2023 e sobre a 

Emenda Aditiva. Neste momento o relator do Projeto, vereador Geraldo Weisheimer, 

solicitou suspensão da reunião para elaboração do parecer. Feito o parecer, o relator fez 

a sua apresentação, salientando que era favorável ao projeto, rejeitando a Emenda Aditiva 

dos parlamentares Olinda Fiorentin e Professor Oseias e apresentando nova Emenda. 

Consultados os demais membros da comissão e após suas considerações, os vereadores 

Marly Zanete, Genivaldo Jesus e Beto Scain votaram com o relator e o vereador Professor 

Oseias pediu vista ao Projeto. Desta forma, o presidente informou que a votação seria 

suspensa e o vereador Professor Oseias teria dois dias úteis para apresentação de 

manifestação. Cumprida a finalidade da reunião da Comissão Especial da Portaria nº 42, de 

2023, e nada mais havendo para ser tratado, o presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrados os trabalhos às nove horas e cinquenta minutos (9h50min), 

determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele e pelos demais membros da 

comissão presentes. 

 

 

 

BETO SCAIN 

Presidente da Comissão  
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GENIVALDO JESUS 

Vice-Presidente  
GERALDO WEISHEIMER 

Membro 

 

 

 

 

 

MARLY ZANETE 

Membro  

PROFESSOR OSEIAS 

Membro 

 

 

 

 

 

 

 

 

APROVADA NOS TERMOS DO § 3º DO ARTIGO 46 DO REGIMENTO INTERNO 

Comissão Especial Portaria nº 42, de 2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata da 1ª Reunião Ordinária da Comissão Especial da Portaria nº 42/2023, realizada no dia 17 de fevereiro de 2023. 


